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ATA DA 36a SESSAO ORIDINARIA DA COMISSAO DE CIJLTURA E EXTENSAO
UNIVERSITARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA

UNIVERSID.ADE DE sAo PAIJLO. Aos vinte e um dias do m6s de outubro de dois mil e

dezesseis, is 8h3o, na Saba da Congregagao, do Bloco D, da Faculdade de Direito de
Ribeir5o Preto da Universidade de S5o Paulo, retlne-se a Comissgo de Cultura e Extens5o

Universitfria (CCEx) da Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto, sob a presid6ncia da

Professora Doutora Fabiana Cristina Seven. Presentes, o Professor Associado Doutor

Mircio Henrique Pereira Ponzilacqua, o Professor Doutor Daniel Pacheco Pontes e o

Representante Discente Kaleo Dornaika Guaraty. Havendo nQmero legal, a Sra. Presidenta

declara abertos os trabalhos e inicia a Parte 1 - EXPEDIENTE. i. Discussio e votacio
da Ata da R5a Sessio Ordinfria da Comissio de Cultura e Extensio

Universitfria. realizada em aa.o8.aot6. Tendo em vista que a secretfria n5o teve

tempo habil para a elaborag5o da referida ata, sua aprovagao por esta comiss5o serf feita

em tempo oportuno. z. (]omunicac6es da Senhora Preside11ta: a) Sra. Presidenta

parabeniza a presenga do Prof. Marcia e seu ingresso, retornando a composigao da

Comissio. Prof. Mfrcio agradece. b) Sra. Presidenta comunica que, no inicio deste

presente mes, foram alteradas as telas de cadastro e formulfrio de caracterizagao acad6mica

dos cursos de extensgo da Pr6-Reitoria de Cultura e Extens5o (PRCEU) no Sistema Apolo e

que ja foi formulado um comunicado a todos os docentes, informando quads foram as

modificag6es, deixando a secretaria da CCEx a disposigao para eventuais d6vidas.

Professora Fabiana destaca que, quanto a duas alterag6es (a saber: telas de cadastro da

caracterizagao financeira e da prestag5o de contas), houve uma reuni5o em agosto deste

presente ano, na qual foram trazidas algumas informag6es sobre estas telas no tocante is

mudangas que soh'eriam, uma vez que era sabido que alguns docentes estavam preparando

curios de especializagao, de forma que, estando cientes de tats informag6es, os mesmos

pudessem contempla-las, otimizando assim o processo de elaboragao dos curios; c) Sra.

Presidenta comunica a abertura do primeiro edital USP Santander para apoio de

proletos de Direitos Fundamentais e Pollticas Pablicas, cujo puzo para inscrigao 6 dezesseis

de novembro dente presente ano, sugerindo ainda aos demais membros a divulgag5o aos

alunos interessados; d) Sra. Presidenta comunica que, em seis de outubro deste

presente ano, ocorreu a sessgo do Conselho de Cultura e Extens5o Universitfria em S5o

Paulo, reuni5o a qual compareceu, cujo principal objetivo foia finalizagao da discussio

sobre os formulgrios e modificag6es feitas pda PRCEU. A Profa. Fabiana observa que,

concluida a referida modificagao no Sistema Apolo, alguns cadastros que se encontravam
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em atraso poderao ser feitos normalmente, diminuindo o acQmulo de processor parades,

possibilitando seu melhor fluxo; d) Sra. Presidenta comunica que ocorreu, tamb6m, a

sess5o da Cfmara de Cursos de Extens5o, a qual compareceu neste presente m6s, cujo

principal objetivo foia aprovagao de curios de especializag5o, sem comunicados especificos

dessa Comissao; e) Sra. Presidenta comunica, a pedido da PRCEU, que foi feita

consulta em toda a Unidade sobre o oferecimento de vagas para o Programa Universidade

Aberta a Terceira Idade para o primeiro semestre de dois mil e dezessete. A Profa. Fabiana

comenta que a PRCEU enfatiza a necessidade de disponibilizagao de, ao menos, uma vaga

para alunos da terceira idade nas disciplinas do Curso ministradas pelos docentes da

Unidade, uma vez que a participagao de tats alunos traz ganhos tanto para os mesmos

quanto para os discentes que cursam as disciplinas atrav6s da interagao entre des.

Acrescenta, ainda, que o Pr6 Rector deixou claro que a USP fez um esforgo muito grande de

divulgagao externa e que, no momento, a major dificuldade 6 a adesgo do programa por

parte dos docentes; f) Sra. Presidenta comunica que na Qltima reuniio ordinfria da

Congregagao foi referendada a proposta do curso de especializag5o em Direito do Trabalho,

segunda edig5o, coordenado peso Prof. Doutor Jair Aparecido Cardoso e Profa. Assoc. Maria

Hemilia Fonseca, e aprovada a proposta do curso de especializagao em Direito Civil: Novos

Paradigmas Hermen6uticos das Relag6es Privadas, coordenado peso Prof. Assoc. Nuno

Manuel Morgadinho dos Santos Coelho e Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro; g) Sra.

Presidenta comunica que houve a aprovagao, pda Camera de Cursos da PRCEU, do

Relat6rio Acad6mico do Curso de Difus5o intitulado "Seminfrios de Latim e de Grego

Antigo para Compreensao de Textos Jusfilos6ficos", coordenado pelo Prof. Assoc. Prof.

Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho. g) Sra. Presidenta comunica o parecer

da Procuradoria Gerd (P.G.) no tocante a consulta sobre composigao da representagao

discente junto a Comiss5o de Cultura e Extensao, com a possibilidade de incluir um

representante representante discente do curso de p6s-graduag5o. A Srta. Ariadne faz a

leitura da resposta da P.G. A Sra. Presidenta consulta os demais membros da comiss5o

sobre como proceder diante do parecer da P.G., ao que o Professor Daniel sugeriu o

cumprimento do parecer tal qual foi emitido pda P.G. ou o questionamento de tal parecer,

tendo em vista dispositivo constitucional. O docente Mfrcio sugeriu que, conforme

instrugao do parecer, seja acrescentado a comiss5o mats um membro docente, viabilizando

assam a inclus5o de um membro discente da p6s-graduagao na comissao, dado o volume de

trabalho, a importancia e a relevincia que a Comiss5o assumiu. O discente Kaleo sugeriu

que os representantes de graduagao e p6s-graduagao dialoguem e sejam assim devidamente
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representados na comissao, ainda que por apenas um membro. Prof. M6rcio apoia a

sugestao do Kaleo, provisoriamente, que a Comiss5o amadurega uma proposta para ser

encaminhada para a Congregagao. A comissao, ent5o, assam deliberou: que os discentes da

graduagao e p6s-graduagao dialoguem e sejam, em um primeiro moments, representados

por apenas um membro nesta comissgo. 3. EBlavras is Senhoras e aos Senhores

Men!!res. a) Representante discente titular Kaleo informa sua retirada da reuniao,

sendo substituido pele representante discente suplente Lucas Massoni Costa; b) Prof.

Daniel solicita a inclus5o de I protocolado de n6mero i6.5.35z.89.o, o que 6
aprovado por unanimidade. N5o havendo maid manifestag6es, inicia-se, entao, a

Parte ll -- ORDEM DO DIA. 1 - ATRIBI.JI(IAO DE CRIEDITOS POR ATIVIDADES
DE CULTURA E EXTENSAO UN[VERSITARIA. i.i- PROTOCOLA])0

zot6.5.236.89.o -- ,ANNA CAROLINA FAGUNDES FERN.ANDES. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens5o Universitfria (Participagao em

Eventos, Virada Cientifica, Monitoria). Parecer da relatora, Profa. Associada

Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente a concess5o de otto (8)
cr6ditos. A Profa. Fabiana atribuiu tr6s (3) cr6ditos por participagao em Curso de
Extensao, dais (2) cr6ditos por monitoria sem bolsa e trQs (3) cr6ditos por participagao em

eventos. A Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitgria apreciou o parecer da Profa.

Fabiana Cristina Severie deliberou, por unanimidade, atribuir otto (8) cr6ditos ao

interessado. i.z- PR.OTOCOLADO aoi6.5.i95.89.a -- BRUNO FELIPPE

TORGGLER. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensgo

Universitfria (Participalgo de Eventos). Parecer da relatora, Profa. Associada
Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente a concessio de tr6s (3)
cr6ditos. A Praia. Fabiana esclarece a concess5o pda participagao do aluno na Semana

Juridica (um (i) cr6dito), Participagao em Evento do Centro de Voluntariado Universitfrio

(um (i) cr6dito) e Curso de Ambientagao para Servidores/Estagiarios do Minist6rio PQblico

do Trabalho (um (1) cr6dito). A Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o

parecer da Profa. Fabiana Cristina reverie deliberou, por unanimidade, atribuir tr6s (3)

cr6ditos ao interessado. i.3- PROTOCOLADO zot6.5.z78.89.5 -- CAMILA COSTA

ALVES PINTO. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio

Universitfria (Grupo de Estudos e Monitoria). Parecer da relatora, Profa. Associada

Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente a concessio de quatro (4)
cr6ditos. A Profa. Fabiana atribuiu dois (2) cr6ditos pda participagao do aluno no Grupo

de Estudos de Direito Administrativo e doin (2) cr6ditos pda atividade de monitoria junto a
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disciplina de Direito Privado. A Comissio de Cultura e Extensgo Universitfria apreciou o

parecer da Profa. Fabiana Cristina Severie deliberou, por unanimidade, atribuir quatro (4)

cr6ditos a interessada. i.4- PROTOCOLADO zoi6.5.z64.89.4 -- CA.MILA XA.VlIER

DA SILVA CHIARADIA. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e
Extensio Universitfria (Grupo de Estudos, Monitoria). Parecer da relatora, Profa.

Dra. Cristina Godoy Bernardo de Oliveira, opinando favoravelmente a
concessio de otto (8) cr6ditos. A Profa. Cristina atribuiu dois (2) cr6ditos pda

participagao no Grupo de Estudos de Fashion Law durante um semestre e sets (6) cr6ditos

pda participagao no Grupo de Pesquisa Extravers5o durante tr6s semestres. A Comiss5o de

Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o parecer da Profa. Dra. Cristina Godoy Bernardo

de Oliveira e deliberou, por unanimidade, atribuir oito (8) cr6ditos a interessada. i.5-

PROTOCOLADO zot6.5.a73.89.3 -- CARLOS AI..BERTO SP.ASIANI JUN'lOR.

Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens5o Universitfria (Monitoria,

Participagao em Eventos, Representagao Suplente em Colegiado). Parecer do relator,
Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, opinando favoravelmente a concessio de otto
(8) cr6ditos. O Prof. Daniel atribuiu seis (6) cr6ditos por Monitoria em Direito Tributfrio

por tr6s vezes e dois (2) cr6ditos por Organizag5o de Eventos, totalizando oito (8) cr6ditos.

A Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitiria apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel

Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir oito (8) cr6ditos ao interessado. i.6-

PROTOCOLADO zoi6.5.zzz.89.o -- DANIELLE DE OLIVEIRA BA.RRADAS.

Solicita atribuig5o de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Grupos

de Estudos, Monitoria). Parecer da relatora, Profa. .Associada Fabiana Cristina

Seven, opinando favoravelmente a concessio de otto (8) cr6ditos. A Profa.

Fabiana atribuiu seis (6) cr6ditos por Participagao em Grupos de Estudos e dois (2) cr6ditos

por Monitoria peso periodo de um semestre. A Comiss5o de Cultura e Extensio

Universitfria apreciou o parecer da Profa. Fabiana Cristina reverie deliberou, por

unanimidade, atribuir oito (8) cr6ditos a interessada. i.7- PROTOCOLADO

zot6.5.z77.89.9 -- EDI.JA.RDO TIAGO RIBEIRO. Solicita atribuigao de cr6ditos por
atividades de Cultura e Extens3o IJniversitfria (Grupo de Estudos, Monitoria,

Organizagao de Eventos). Parecer do relator, Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes,

opinando favoravelmente a concessio de 6 cr6ditos. O Prof. Daniel atribuiu doin

(2) cr6ditos por Grupo de Estudos coordenado pelo Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso, dois

(2) cr6ditos por Monitoria da disciplina de Direito Empresarial e dois (2) cr6ditos por

Organizagao de Evento. A Comissio de Cultura e Extensio Universitfria apreciou o parecer
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do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir oito (8) cr6ditos

ao interessado. i.8- PROTOCOLADO zoi6.5.z66.89.7 -- FRANCISCO .ANTONIO

ZANOTI'O CONSIGLIEjll JUNIOR. Solicita atribuig5o de cr6ditos por atividades de

Cultura e Extensio Universitfria (Representagao Discente, Participagao em Eventos).

Parecer da relatora, Profa. Dra. Cristina Godoy Bernardo de Oliveira,

opinando favoravelmente a concess5o de tr6s (3) cr6ditos. A Profa. Cristina

atribuiu dots (2) cr6ditos por atividade de representatividade discente e um (i) por

participagao em palestras (47 horan). A Comissio de Cultura e Extens5o Universitfria

apreciou o parecer da Profa. Dra. Cristina Godoy Bernardo de Oliveira e deliberou, por

unanimidade, atribuir tr6s (3) cr6ditos ao interessado. i.g-PROTOCOLADO

t6.5.35z.89.o - GUILHERME LIJIZ FIORI BRISOTI'l. Solicita atribuigao de cr6ditos

por atividades de Cultura e Extensgo Universitfria (Grupo de Estudos e Monitoria).

Parecer do relator Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, opinando favoravelmente

a concessio de 8 cr6ditos. Prof. Daniel atribuiu sets (6) cr6ditos por participagao em

Monitoria e mats dois (2) em Grupo de Estudos. A Comiss5o de Cultura e Extens5o

Universitgria apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por

unanimidade, atribuir oito (8) cr6ditos ao interessado. i.io- PROTOCOLADO

zoi6.5.i93.89.o - JOAO PAULO POIANI DOS SANTOS CAP.ALTI. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extenslio Universitfria (Grupo de

Estudos, Organizagao e Participagao de Eventos, Voluntariado). Parecer da relatora,

Prof. Associada Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente a concess5o
de oito (8) cr6ditos. A Profa. Fabiana atribuiu dots (2) cr6ditos por organizagao de

eventos, dots (2) cr6ditos por participagao em Grupo de Estudos, (3) cr6ditos por

participagao em Evento e um (i) cr6dito por extensio volunt6ria. A Comiss5o de Cultura e

Extensio Universitfria apreciou o parecer da Profa. Fabiana Cristina reverie deliberou, poi

unanimidade, atribuir oito (8) cr6ditos ao interessado. i.u- PROTOCOLADO

zoi6.5.z75.89.6 -- LAYSI DA SILVA ZACARIAS. Solicita atribuigao de cr6ditos por

atividade de Cultura e Extens5o Universitiria (Programa Unificado de Bolsa). Parecer da

relatora, Profa. .Associada Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente
a concessio de 8 cr6ditos. A Profa. Fabiana atribuiu tr6s (8) cr6ditos por

participaigo no projeto "Prevengao e Protegao aos Superendividados na Regiao de Ribeir:io

Preto", com bolsa, pelo periodo de um ano. A Comics:io de Cultura e Extens5o Universitfria

apreciou o parecer da Profa. Fabiana Cristina Seven e deliberou, por unanimidade, atribuir

tito (8) cr6ditos a interessada. i.iz- PROTOCOLADO zoi6.5.z87.89.4 --
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LEONA.RDO HENRIQI.JE DOMINGOS ROSA. Solicita atribuigao de cr6ditos por

atividade de Cultura e Extens5o Universitgria (Organizagao de Eventos). Parecer da

relatora, Profa. Associada Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente

a concess5o de 2 cr6ditos. A Profs. Fabiana atribuiu dais (2) cr6ditos por Organizagao

de Evento. A Comiss5o de Cultura e Extensio Universitfria apreciou o parecer da Profa.

Fabiana Cristina reverie deliberou, por unanimidade, atribuir dois (2) cr6ditos ao

interessado. i.i3 - PROCESSO zoi6.5.z7z.8g.7 - LEON.AR])O HENRiQUE

DOMINGOS ROSA. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens5o

Universit6ria (Conselheiro Fiscal, Pesquisa com Bolsa). Parecer da relatora, Profa.

Associada Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente a concessio de

8 cr6ditos. A Profa. Fabiana atribuiu oito (8) cr6ditos por Inicia(go Cientifica Jr. (CNPq),
com bolsa. A Comissio de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o parecer da Profa.

Fabiana Cristina reverie deliberou, por unanimidade, atribuir alto (8) cr6ditos ao

interessado. t.i4- PROTOCOLADO zot6.5.t7z.89.z -- LUCAS PEREIRA MORATA.

Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universitgria (Feira de

Profiss6es e Participagao em Eventos). Parecer da relatora, Profa. Associada

Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente a concessio de 2 cr6ditos.

A Profa. Fabiana atribuiu um (i) cr6dito por Participag5o na Feira de Profiss6es e um (i)

cr6dito por participagao no Curso Online SAT OAB XIX 2o Fase Regular de Direito do

Trabalho. A Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o parecer da Profa.

Fabiana Cristina reverie deliberou, por unanimidade, atribuir dois (2) cr6ditos ao

interessado. i.i5- PR.OTOCOLADO zoi6.5.z49.89.5 -- LUISA CASSULA

PIASENTINI. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens5o

Universitfria (Participagao em Eventos, Programa de Educagao Tutorial). Parecer do

relator, Prof. Daniel Pacheco Pontes, opinando favoravelmente a concessio
de 8 cr6ditos. O Prof. Daniel atribuiu cr6ditos (8) cr6ditos por Participag5o no NAJURP.

A Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o parecer do Prof. Daniel Pacheco

Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir oito (8) cr6ditos a interessada. i.i6-
PROTOCOLADO zot6.5.z53.89.z -- MATEUS PASCHO.ARELLI VIEIGA. Solicita

atribuii$o de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens5o Universitfria (Monitoria e

Outros). Parecer do relator, Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, opinando

favoravelmente a concessio de 6 cr6ditos. O Prof. Daniel atribuiu quatro (4)

cr6ditos por Participaigo na Olimpiada USP do Conhecimento, dots (2) cr6ditos por

Monitoria. A Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o parecer do Prof.
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Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir sets (6) cr6ditos ao
interessado. i.t7- PROTOCOLADO 20t6.5.z48.89.9 -- MAYUMI HANI'ORI

MARTINS. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens5o

Universitgria (Grupo de Estudos, Monitoria, Voluntariado). Parecer da relatora,

Profa. .Associada Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente a

concessio de 8 cr6ditos. A Profa. Fabiana atribuiu quatro (4) cr6ditos por

Voluntariados, dots (2) por Grupo de Estudos e quatro (4) cr6ditos por Monitoria. A

Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o parecer da Profa. Fabiana Cristina

Severie deliberou, por unanimidade, atribuir oito (8) cr6ditos a interessada. i.i8-

PROTOCOLADO zot6.5.z67.89.3 -- PAIJLA CA.R.MONA PEDROSO. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens5o Universitfria (Apresentagao de

Trabalho, PET-NAJURP). Parecer do relator, Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes,

opinando favoravelmente a concessio de 8 cr6ditos. O Prof. Daniel atribuiu oito

(8) cr6ditos por Participagao no NAJURP. A Comiss5o de Cultura e Extensio Universitfria

apreciou o parecer do Prof. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir

oito (8) cr6ditos a interessada. t.tg- PROTOCOLADO zoi6.5.z65.89.o -- PAULA

LOVATO PAGNANO. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio

IJniversitgria (Grupo de Estudos, Monitoria). Parecer da relatora, Profa. Associada

Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente a concessio de 8 cr6ditos.
A Profs. Fabiana atribuiu quatro (4) cr6ditos por Grupo de Pesquisa "Direito e Moda" e

quatro (4) cr6ditos por Monitoria. A Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou

o parecer da Profa. Fabiana Cristina reverie deliberou, por unanimidade, atribuir tito (8)

cr6ditos a interessada. i.zo- PROTOCOLADO zoi6.5.a5i.89.o -- RAFAEL CA.MPOS

MELLO. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens5o Universitgria

(Organizagao e Participagao de Eventos, Monitoria, Voluntariado). Parecer da relatora,

Profa. Associada Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente a
concessio de 8 cr6ditos. A Comiss5o de Cultura e Extensgo Universitfria apreciou o

parecer da Profa. Fabiana Cristina reverie deliberou, por unanimidade, atribuir otto (8)

cr6ditos ao interessado. i.zi- PROTOCOLADO zoi6.5.a5a.89.6 -- RODRIGO BI.JCK

CALDERARI. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens:io

Universitfria (Monitoria). Parecer da relatora, Profa. Dra. Cristina Godoy

Bernardo de Oliveira, opinando favoravelmente a concessio de 4 cr6ditos. A

Profa. Cristina atribuiu dois (2) cr6ditos por Monitoria sem bolsa na disciplina "lnstituig6es

de Direito" e dois (2) cr6ditos por Monitoria sem bolsa na disciplina "Direito Privado". A
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Comissio de Cultura e Extensgo Universitfria apreciou o parecer da Profa. Cristina Godoy

Bernardo de Oliveira e deliberou, por unanimidade, atribuir quatro (4) cr6ditos ao

interessado. i.zz- PROTOCOLADO zoi6.5.i7i.89.6 -- S.A.RAH CAJiDOSO

MIRANDA. Solicita atribuig5o de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensgo

Universitfria (Participagao de Eventos, Monitoria). Parecer do relator, Prof.

Associado Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, opinando favoravelmente a

concessio de 5 cr6ditos. O Prof. Mfrcio atribuiu dois (2) cr6ditos por Monitoria sem

bolsa e tr6s (3) cr6ditos relativos a atividades esportivas. A Comiss5o de Cultura e Extens5o

Universitfria apreciou o parecer do Prof. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua e deliberou,

por unanimidade, atribuir cinco (5) cr6ditos a interessada. i.a3- PROTOCOLADO

zoi6.5.z33.89.i -- THAMES RAMIRES RAMOS. Solicita atribuigao de cr6ditos por

atividade de Cultura e Extens5o Universitfria (Monitoria, Organizagao e Participagao de

Eventos). Parecer do relator, Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, opinando
favoravelmente a concessio de 8 cr6ditos. O Prof. Daniel atribuiu tr6s (3) cr6ditos

por Participagao em Palestras, tr6s (3) cr6ditos relativos a atividades esportivas e dots (2)

cr6ditos por Participagao em Grupo de Estudos. A Comisslio de Cultura e Extens5o

Universitfria apreciou o parecer do Prof. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por
unanimidade, atribuir oito (8) cr6ditos ao interessado. t.z4- PROTOCOLADO

zoi6.5.z5o.8g.3 -- VINICIUS GUIDA VENEROSO. Solicita atribuigao de cr6ditos por

atividade de Cultura e Extensgo Universitfria (Programa de Educagao Tutorial). Parecer

da relatora, Profa. Dra. Cristina Godoy Bernardo de Oliveira, opinando
favoravelmente a concessio de 8 cr6ditos. A Profa. Cristina atribuiu otto (8)

cr6ditos por participagao. A Comiss5o de Cultura e Extensio Universitfria apreciou o

parecer da Profa. Cristina Godoy Bernardo de Oliveira e deliberou, por unanimidade,

atribuir otto (8) cr6ditos ao interessado. i.z5- PROTOCOLADO zot6.5.z99.89.4 --

VITOR ELIAS VENTS.JR]M. Solicita atribuii$o de cr6ditos por atividade de Cultura e

Extensio Universitfria (Grupo de Estudos, Participagao em Eventos). Parecer da

relatora, Profa. Associada Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente

a concessio de 7 cr6ditos. A Profa. Fabiana atribuiu dois (2) cr6ditos por Participag5o

no Grupo de Estudo de Direito Administrative, dois (2) cr6ditos por Monitoria, sem bolsa,

na disciplina de Direito Romano por uma semestre, tr6s (3) cr6ditos por Participagao em

Eventos. A Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitiria apreciou o parecer da Profa.

Fabiana Cristina Severie deliberou, por unanimidade, atribuir sete (7) cr6ditos ao

interessado. i.z6- PROTOCOLADO zoi6.5.283.89.g -- YUjill PETRONI DE SENZI
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B.A.RREIRA. Solicita atribuig5o de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio

Universitfria (Monitoria, Organizagao e Participagao de Eventos). Parecer do relator,
Prof. Associado M6rcio Henrique Pereira Ponzilacqua, opinando
favoravelmente a concessgo de 7 cr6ditos. O Prof. Mfrcio atribuiu dois (2) cr6ditos

por Organizagao de Eventos, tr6s (3) cr6ditos relativos a atividades esportivas e dots (2)

cr6ditos por Monitoria sem bolsa. A Comissgo de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou

o parecer do Prof. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua e deliberou, por unanimidade,

atribuir fete (7) cr6ditos ao interessado. 2 - CI.JRSOS DE EXTENSAO

UNIVEjiSH'ARIA. CIJRSO DE DIFIJSAO. z.i - PROCESSO zoi5.t.45t.89.o -

FACULDADE DE DIREITO DE RlIBEIRAO PRETO. Curso de Difusio intitulado

"Fashion Law" (Direito e Moda). Aproval;ao do Relat6rio Acad6mico e Financeiro

(Prestagao de Contas) do Curso. Parecer do relator, Prof. Dr. Daniel Pacheco

Pontes, pda Comissio de Cultura e Extensao, opinando favoravelmente a

aprovagao do relat6rio do curso. O Prof. Daniel relatou que a documentagao formal do

processo se encontra em ordem. Por fim, a Comissio de Cultura e Extensio Universitfria

apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade,

aprovar o Relat6rio Acad6mico e Financeiro do Curio. 3 - CURSOR DE
ESPECIALIZAgA.O. 3.i- PROCESSO zola.t.4zz.89.8 (lo volume) e
zoi6.t.484.8g.7 (2o volume) - FACT.JLDADE DE DIREITO DE RlIBEIRAO

PRETO. Curso de Especializagao intitulado "Direito Processual Civil -- la

edigao". Aprovagao do Relat6rio Acad6mico e Financeiro (Prestagao de Contas) do Curso.

Parecer do relator, Prof. Associado Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, pda

Comissio de Cultura e Extensao, opinando favoravelmente a aprovagao do
relat6rio do curso. O Prof. Mfrcio relatou que a documentag5o este em ordem. Por fim, a

Comissgo de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o parecer do Prof. Mfrcio Henrique

Pereira Ponzilacqua e deliberou, por unanimidade, aprovar o Relat6rio Acad6mico e

Financeiro do Curso. Ao final Profa. Fabiana reitera aos membros da Comiss5o, a pedido do

Pr6-Reitor da PRCEU, que a Cfmara de Curios da PRCEU tem reforgado durante suas

reunites sobre o cumprimento do percentual de dez por cento de discentes isentos em

Cursos pagos, para que n5o tenham Relat6rios Finais negados pda Cfmara de Cursos da

PRCEU, e lembra que os Cursos da Unidade ja finalizados e em andamento t6m cumprido

elsa exig6ncia da Resolugao do CoCEx. 3.z- PROCESSO zoi6.i.5i3.89.7 -
FACIJLDADE DE DIREITO DE RlIBEIRAO PRETO. Curso de Especializagao em

Direito do Trabalho -- la edigao". Solicitagao de dilatagao do puzo de realizagao do
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curso. Parecer da Sra. Presidenta, Profa. Associada Fabiana Cristina Seven,
pda Comiss5o de Cultura e Extensao, opinando favoravelmente a solicitagao

da coordenagao do curso. A Profa. Fabiana relatou que tal dilatag5o faz-se necessaria,

segundo orientag6es para defesa de banca e relat6rio de prestagao de contas do curso. Por

fim, a Comiss5o de Cultura e Extensio Universitfria apreciou o parecer da Profa. Fabiana

Cristina reverie deliberou, por unanimidade, aprovar a solicitagao da coordenagao. Sra.

Presidenta consulta os membros se teriam algum questionamento ou ponderag5o, e Prof.

Mfrcio pergunta sobre a regularidade das reunites. Profa. Fabiana esclarece que as

reunites seguem a regularidade de como ja vinha sendo feito peso Sr. Presidente anterior,

agendando-se as reunites dessa CCEx ap6s as reunites do CoCEx, as quais ocorrem

bimestralmente. Mas ha momento em que hf ac6mulo grande de processos para aprovag5o,

homo quando alunos dependem de aprovag5o dos cr6ditos para poderem se formar, assim,

em media ha reunites a cada um m6s e meio/dois memes. Nada mats havendo a tratar, a

Senhora Presidenta agradece a presenga de todos e da por encerrada a reuni5o is gho7. Do

que, para constar, eu, Uo,. (* - , Eder Gongalves de Padua, T6cnico para

Assuntos Administrativos, lavrei i5-digitei esta Ata, que serf examinada pelts senhores

Conselheiros presentes a sess5o em que for discutida e aprovada, e por mim assinada.

Ribeirgo Preto, 2i de outubro de 20i6.
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